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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Звичайний дріб’язок, який роками лежить у гаманцях чи скарбничках, може виявитися

справжнім багатством. Нумізмати активно полюють на рідкісні українські монети,

вартість яких у тисячі разів перевищує їхній номінал.

Про це повідомляє портал «Експерт» з посиланням на матеріал Radiotrek.

Особливу увагу фахівці радять звернути на монету номіналом 1 гривня 1995 року. На

сучасних аукціонах ціна за такий екземпляр уже перетнула позначку у 3 500 гривень і

продовжує зростати. Вартість залежить від унікальних деталей: товщини канта або

оформлення гурту (ребра монети). Поширеніші варіанти оцінюють у межах 1 400–2 800
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гривень, проте ціна за особливо дефіцитні екземпляри може сягати вражаючих 16 000

гривень.

Не менш цінними є 25 копійок 1992 року. Деякі різновиди цієї монети вже знаходили

нових власників за понад 2 500 гривень. Також величезний попит мають «пробні»

випуски, де дата на самій монеті не збігається з датою на її ребрі — такі помилки

карбування вважаються ексклюзивними.

Аби впізнати дорогий екземпляр, експерти рекомендують прискіпливо вивчати

дрібниці:

Тризуб: звертайте увагу на його форму та товщину;

Калина: кількість та розташування ягід у гронах можуть вказати на рідкісний штамп;

Гурт: він може бути гладким або мати специфічні насічки;

Написи: будь-які нестандартні шрифти чи дефекти букв підвищують ціну.

Нагадаємо, раніше ми писали, що додатковий заробіток можна отримати з

неочікуваного ресурсу. Українці регулярно продають колекціонерам-нумізматам

рідкісні копійки різних років випуску. Більшість обігових монет коштують не дорожче

номіналу, проте існують штами, здатні принести власникам тисячі гривень. Треба

лише знати, як їх відрізнити від звичайних.

Читайте ЕКСПЕРТ у Google News ПІДПИСАТИСЯ

Помітили помилку у матеріалі? Повідомте редакцію: corrections@expert.in.ua
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